



Møtereferat

Vår dato
22.09.21

Vår referanse
FS 9/21

Referent

Kirsten Wille (KW)

FS-møte nr 9/21 - Teams

Tilstede:

Halgeir Ludvigsen (HL)
Terje Vestby Andresen (TVA)
Åse Jacobsen (ÅJ)
Christer Jakobsen (CJ)
Grace Kristiansen (GK)
Christin A Löfman (CAL)
Nicolas Osborg (NO)
Jørgen Mathiesen (JM)
Kirsten Wille (KW)
Ulf Hännäs (UH)

Forfall:

Kopi til
Kontrollkomiteen
Lovkomiteen
Ungdomsutvalget

Møtested:	Teams
Møtedato/-tid:	Torsdag 16.9 kl 18.00 – 20.30

AGENDA

60/21	Godkjenning av innkalling og protokoll fra FS-møte 8/21	FS
61/21	Diskusjonssak – lokale juniorturneringer	JM
62/21	Beslutningssaker	HL/KW
	a) Oljeprofiler på fremtidige NM	UH
	b) Norske rekorder – mesterskapsrekorder	FS
	c) Beramning Kretsseminar	KW
	d) Søknad om dispensjon – deltagelse i NM	HL
63/21	Regnskap pr.1.8.21	HL
64/21	Referatsaker	
	a) Kulekontroll – innspill fra Sverre Lund	HL/KW
	b) Frivillighetens År 2022 – Bowlingens Dag	KW
	c) Ekstraordinært Idrettsting/Ledermøte – Sakliste	KW
	d) Avvik fra Innreisekarantenebestemmelsene – Norwegian Open	KW
	e) Nasjonal Anleggskonferanse	NO
	f) Evaluering - Veteran NM	TVA
	g) Evaluering - Ungdoms NM	NO
	h) Høringsutkast til Spillemiddelsøknad for 2022 – Uttalelse NBF	HL



65/21	Sportslige planer	UH
66/21	Nytt fra Kontoret GS informerer	
67/21	Eventuelt a) Innspill fra Døveutvalget b) Barne- og Ungdomskonferanse c) Km-godtgjørelse for tillitsvalgte	

PROTOKOLL

60/21 Godkjenning av innkalling og protokoll

Protokoll fra FS-møte 7/21 ble offentliggjort på bowling.no, 23.8.21.

Vedtak:

Innkalling godkjent. I Protokoll 8/21 ble det gjort 2 rettelser; Leder av Teknisk Komité, Geir Ståle Kristiansen er også med i Mesterskapskomiteen og Grethe Bergersen er også med i Trenerutvalget. Ellers ble Protokoll 8/21 tatt til etterretning og godkjent. 3 saker ble meldt inn til Eventuelt.

61/21 Diskusjonssak – lokale juniorturneringer

JM innledet diskusjonen med forslag om 2 klasser UNGBowlingturnering opptil 26 år.

Kretsene og klubbene oppfordres til å arrangere turneringer lokalt med turneringsstøtte fra NBF.

KW tar opp dette med kretsene i ny teams-møteoppfølging.

Intensjonsvedtak:

JM og UH videreutvikler konseptet som presenteres for kretsene – NBF vil avsette i Budsjettet for 2022 en pott til fordeling/turneringsstøtte. Turneringer som arrangeres allerede i høst vil bli vurdert fortløpende.

62/21 Beslutningssaker

a) Oljeprofiler på fremtidige NM

UH innledet

Vedtak:

I NM sgl/dbl, Veteran, Ungdom og Junior benyttes SportBowling-profiler

I NM lag, Veteran lag og for Døve- og Hørselshemmede benyttes oljeprofiler med ratio under 1:4. Vedtaket gjelder fra 1.10.21.



b) Norske rekorder - mesterskapsrekorder

Vedtak:

Norske rekorder blir kun godkjent i NM når det spilles på SportBowling-profil eller i internasjonale mesterskap. Vedtaket gjelder fra 1.10.21.

c) Kretsseminar 2021

Vedtak:

Det budsjetteres med at det blir avholdt et Kretsseminar i februar 2022. GS utarbeider kostnadsoversikt ut i fra følgende begrensninger:
1 dags møte med 1 overnatting – 1 representant pr.krets dekket av NBF
Deltakelse fra kretsene utover dette, dekkes av den enkelte krets.
Deltakelsen fra FS kan kombineres med et FS-møte i forkant.

d) Søknad om dispensasjon – NM-deltagelse

Det forelå en dispensasjonssøknad fra spiller med kun 27 registrerte serier

Vedtak:

Søknaden ble avslått.

63/21 Regnskap pr.1.8.21

HL redegjorde muntlig.

64/21 Referatsaker

a) Kulekontroll – innspill fra Sverre Lund

Innspillet ble diskutert og oversendes Teknisk Komité som har ansvar for kulekontroll.

b) Frivillighetens år 2022 – Bowlingens Dag

Bowlingens Dag er berammet til 30.4.22. Det er mulig for våre klubber å søke om støtte på inntil 25.000 hos Frivillig Norge til aktiviteter denne dagen.

Søknadsfrist er: **25.10.21**

c) Ekstraordinært Idrettsting/Lederforum – Saklisten foreligger ikke pr.dags dato

d) Avvik fra innreisekarantenebestemmelser – Norwegian Open 2021

KW informerte. Venter på at NO 2021 skal komme inn på KDs liste som får unntak.

e) Nasjonal Anleggskonferanse

NO rapporterte fra konferansen

f) Evaluering – Veteran NM

TVA rapporterte.

g) Evaluering – Ungdoms NM

NO rapporterte.

h) Høringsutkast til Spillmiddelsøknad for 2022 – Uttalelse fra NBF

HL informerte – Uttalelsen fra NBF ble sendt inn innen fristen 17.9.21.



65/21 Sportslige planer

UH informerte

66/21 Nytt fra Kontoret

GS informerte

67/21 Eventuelt

- a) Innspill fra Døveutvalget – Ønske om møte med alle døveklubbene
KW informerte – FS ønsker at forslaget struktureres noe og man avventer beslutning til man har mottatt svar på søknad fra Stiftelsen DAM og man får lagt inn møtet i budsjettet for 2022.

- b) Barne og Ungdomskonferanse
HL informerte – NBF vurderer deltagelse

- c) Km-sats til tillitsvalgte
I FS-møte 1/17 ble det vedtatt at tillitsvalgte får kr.2,- pr.km.
Vedtaket opprettholdes og online-versjonen av Visma reiseregning oppdateres iht vedtak. Km-satsene ønskes behandlet på neste Forbundsting.

22.9.21 KW